

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

a „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola (4025 Debrecen, Hatvan u. 32., OM: 200340)

2014/2015-es tanévi működéséről, a pedagógiai program végrehajtásáról, az intézményben folyó szakmai munka eredményességéről

A „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola fenntartója 2015. júniusában értékelte az intézményben folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév végi beszámolója, valamint az intézményben lefolytatott ellenőrzés tapasztalatain alapulnak. Az ellenőrzésre és értékelésre a 2011. évi CXCV. törvény, a Nemzeti köznevelésről 83. §-ának (2) bekezdés e) pontja alapján került sor.

1. Az ellenőrzés menete

A fenntartó állandó jelenlétével gyors és azonnali visszacsatolással rendelkezik az iskolában történő eseményekkel, munkával kapcsolatban.

Az intézményvezető a fenntartó részére a 2014/2015-es tanév lezárását követően átadta az intézmény által készített beszámolót, amely a pedagógiai program végrehajtását, az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékeli. A fenntartónak az ellenőrzésnél és értékelésnél az előző tanév (2014/2015) dokumentumai rendelkezésre álltak.

A beszámolókból származó információkat a fenntartó ellenőrzés során kiegészítette az intézmény dokumentumainak elemzésével, továbbá az intézmény vezetőjével folytatott megbeszéléssel. Az előzetes tájékozódás és az ellenőrzés eredményét, tapasztalatait a fenntartó jelen értékelés formájában hozza nyilvánosságra.

2. Az ellenőrzés területei

- Az intézmény gazdálkodása
- A működés törvényessége
- Szakmai munka eredményessége
- Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység
- A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések

3. Megállapítások – értékelés

3.1. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény gazdálkodása a vonatkozó jogszabályoknak és a törvényességi szempontoknak megfelel. Az intézmény az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően gazdálkodik.

A számviteli elszámolásait, könyvvizetését és a beszámoló elkészítését külső könyvelővel végezteti (Fjord 93 Bt.)

Az intézmény számára az ingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok által megkívánt módon rendelkezésre állnak. Ezt a fenntartó biztosítja az intézmény számára az Alapító Okiratban rögzítettek szerint.

Az intézmény takarékosan és hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközeivel és forrásaival. A tanévben befizetett térítési és tandíjak összege a várakozásnak megfelelően alakult.

3.2. A működés törvényessége

Az intézmény alapszabályai (Szervezeti és Működési Szabályzat, Pedagógiai Program, Éves Munkaterv, Alapító Okirat) a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény szakmai dokumentumait aktualizálta a 2011. évi CXCV. Köznevelési törvény előírásainak megfelelően. Így a Pedagógiai Programot 2011. júniusában szakértővel véleményeztették, az Alapító Okirattal összhangban van.

Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal. A szabályzatok a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek.

Az intézmény adatkezelése mind a tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat (Beírási napló, Törzslap, Csoportnapló, Osztálynapló, Haladási Napló, Bizonyítvány) az előírások szerint pontosan, áttekinthetően vezeti, a használt dokumentumok a törvényi előírásoknak megfelelőek.

Az intézmény feladatellátásának a személyi feltételei biztosítottak. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján történik.

3. 3. A szakmai munka eredményessége

Magyar Örökség –díj, 2014. szeptember 20.

A tanév elején -elsőként az amatőr néptáncsoportok közül- **Magyar Örökség -díjjal** tüntették ki a Debreceni Hajdú Táncegyüttes értékteremtő közösségét, melynek szerves részét képezi a Hajdútánc Alapfokú Művészeti Iskola.

A Pesti Vigadó dísztermében megrendezett díjátadó ünnepségen a kuratórium tagjai is jelen voltak, és az iskola tanulói fellépésükkel képviselték az együttest.

Az intézményben folyó pedagógiai, szakmai munka a fenntartó által megfogalmazott minőségi célokat messzemenően megvalósította.

Az intézmény pedagógiai programjában megfogalmazott célok és elvek megvalósultak az intézmény szakmai munkájában.

A tantárgyak tantárgyi programja, a tanítási órákon folyó oktató – nevelő munka megfelel az elvárásoknak.

A 2014/2015-es tanévben a tanulólétszám 236 fő (ebből 26 fő tandíjas), amely emelkedést mutat az előző évi 188 főhöz (ebből 18 fő tandíjas) képest.

Az intézményben nem volt hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanuló. Az intézményben biztosítva van az esélyegyenlőség megvalósulása. Az intézmény alkalmazotti közössége különös figyelmet fordít a nehezebb körülmények között élő gyermekekre.

Az intézményben végzett pedagógiai munka eredményesen szolgálja a tehetséggondozást, illetve a differenciált képességfejlesztést.

Szükség szerint felzárkóztató foglalkozások keretében biztosítják a kevésbé tehetséges tanulók számára az egyéni foglalkozást is. Rendszeresek a versenyek, fesztiválok előtti tehetséggondozó különórák.

Az intézményben tanulók nagyon jó teljesítményt mutatnak a tanulmányi átlagok és a művészeti versenyeken elért eredmények tekintetében. Az intézmény tanulóinak sokszínű tanórán kívüli elfoglaltságokat biztosítottak (különórák, bemutatók, ünnepségek, edzőtáborok, művészeti iskolás versenyek, táncházak, egyéb közösségi rendezvények).

Az intézmény kiemelt szakmai feladata volt az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett Országos Tanulmányi verseny, (néptánc szóló kategória) regionális válogatójának megszervezése, melyre az Oktatási Hivatal második alkalommal kérte fel iskolánkat. A versenyt az intézmény színvonalasan lebonyolította, melyről az ország egyik legeredményesebb művészeti iskolájaként 11 tanuló jutott tovább az országos döntőbe.

A magas színvonalú munka eredményeképp rendszeresen kérik fel iskolánkat fellépések teljesítésére: iskolai- óvodai rendezvények, alapítványi bálók, városi ünnepeken való részvétel, a megyei települési rendezvények.

A színvonalas szakmai munka háttere a stabil, jól működő közösség. Az iskola a pedagógiai program által is tartalmazott hagyományos közösségi rendezvényeit megtartotta: bemutató foglalkozás, mikulás vagy karácsonyi ajándékozás, közös farsang, év végi szalonnasütés a szülőkkel, nyári táborok.

A tanév rendezvényeit, fellépéseit, táborait, elért szakmai eredményeket az *1.sz. melléklet* tartalmazza.

Továbbá a kuratórium tagjai az iskola karácsonyi és tavaszi bemutóján is tájékozódhattak a szakmai munka minőségéről.

Összességében elmondható, hogy a „Hajdútánc” Alapfokú Művészeti Iskola a 2014/15-ös nevelési évben is – az előző évekhez hasonlóan - nagyon eredményesen végezte munkáját, a Pedagógiai Programban és a Munkatervben meghatározottaknak messzemenően eleget tett.

3.4. Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység

Minden tanévben megvizsgálják, hogy a tanulólétszám hány százaléka hátrányos helyzetű, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyermek tanul az intézményben.

A nevelési feladatok egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak az intézményben. A gyermek és ifjúságvédelmi feladatok ellátását elsősorban az alkalmazotti közösség különös odafigyelése biztosítja. Valamennyi pedagógus figyelemmel kíséri a hátrányos családi háttérrel rendelkező tanulók sorsát, tanulmányi munkáját.

3.5. A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések, tevékenység

A tanulókat felkészítik a balesetek elkerülésére, megelőzésére. Minden tanév elején a gyerekek tűz- és balesetvédelmi oktatásban részesülnek. A 2014/15-ös tanévben sem volt tanuló baleset a gyerekek között. Köszönhető ez a pedagógusok odafigyelésének és a tanulók fegyelmezett magatartásának is.

3.6. JavaslatoK – Intézkedési terv

A pályázatok további rendszeres figyelése, pályázatok írása.

Egyéb források bevonása: például a szülők bevonása a kosztümtár felújításába, az épület karbantartásába stb.

Határidő: folyamatos

Felelős: Lovasné Tiszai Zsuzsanna igazgató

5. Összegzés

Mindezek alapján fenntartó megállapítja, hogy a Hajdútánc Alapfokú Művészeti Iskola az Alapító Okiratban és a Működési engedélyben meghatározottak szerint működik.

Debrecen, 2015. június 30.



Dr. Rózsavölgyi Bálint

Hajdú Táncegyüttesért Közhasznú Alapítvány

fenntartó